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ЄФВВ–2024 

Облік та фінанси 

 

 

Завдання 1–126 мають по чотири варіанти відповіді, з яких лише один 

правильний. Виберіть і збережіть правильний, на Вашу думку, варіант 

відповіді на завдання. 

 

1. Що з переліченого належить до завдань фінансового аналізу? 

(x) Оцінка ділової активності підприємства. 

() Визначення собівартості продукції. 

() Оцінка конкурентоспроможності продукції. 

() Обґрунтування плану виробництва і реалізації продукції. 

 

2. Якого принципу дотримано, якщо розподіл видів видатків між бюджетами 

призвів до максимально можливого наближення надання публічних послуг до 

їх безпосереднього споживача? 

() Збалансованості. 

() Повноти. 

() Обґрунтованості. 

(x) Субсидіарності. 

 

3. Що НЕ включають до вхідних грошових потоків підприємства під час 

формування звіту про рух грошових коштів? 

() Розміщення корпоративних облігацій. 

() Цільове фінансування. 

() Виручка від реалізації послуг. 

(x) Придбання основних засобів. 

 

4. Яка кореспонденція рахунків бухгалтерського обліку відображає 

господарську операцію з оприбуткування безоплатно одержаних 

підприємством виробничих запасів? 

() Дебет 20 «Виробничі запаси» Кредит 745 «Дохід від безоплатно одержаних 

активів». 

() Дебет 20 «Виробничі запаси» Кредит 424 «Безоплатно одержані необоротні 

активи». 

(x) Дебет 20 «Виробничі запаси» Кредит 718 «Дохід від безоплатно одержаних 

оборотних активів». 

() Дебет 20 «Виробничі запаси» Кредит 422 «Інший вкладений капітал». 

 

5. Який ліміт встановлено для проведення суб’єктами господарювання 

готівкових розрахунків між собою протягом одного дня?  

(x) 10,0 тис. грн за одним або кількома платіжними документами. 
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() 10,0 тис. грн за одним платіжним документом. 

() 50,0 тис. грн за одним або кількома платіжними документами. 

() 50,0 тис. грн за одним платіжним документом. 

 

6. Під час розрахунку фінансового результату від якого виду діяльності 

потрібно врахувати витрати підприємства на рекламу? 

() Надзвичайної. 

(x) Операційної. 

() Інвестиційної. 

() Фінансової. 

 

7. Яка з умов в кредитному договорі дає змогу банку дотриматися принципу 

платності кредиту? 

(x) Величини процентної ставки. 

() Вартості об’єкта кредитування. 

() Вартості об’єкта застави. 

() Суми наданого кредиту. 

 

8. Який учасник страхових відносин несе відповідальність за формування та 

використання страхового фонду? 

(x) Страховик. 

() Вигодонабувач. 

() Страховий брокер. 

() Страховий агент. 

 

9. Яка інформація є результатом горизонтального аналізу активу балансу 

підприємства? 

() Про структуру майна підприємства. 

() Про структуру джерел формування активів. 

(x) Про зміну складових активів підприємства в часі. 

() Про зміну складових джерел формування активів у часі. 

 

10. У якій статті Звіту про фінансові результати відображаються отримані 

підприємством дивіденди за акціями, які визнані як поточні фінансові 

інвестиції? 

() Інші операційні доходи. 

() Дохід від участі в капіталі. 

(x) Інші фінансові доходи. 

() Інші доходи. 

 

11. Хто є акціонером перехідного банку? 

(x) Фонд гарантування вкладів фізичних осіб. 

() Національний банк України. 
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() Кабінет Міністрів України. 

() Міністерство фінансів України. 

 

12. Який показник визначає співвідношення капіталу 1-го рівня до сукупних 

активів та позабалансових зобов’язань? 

() Норматив достатності регулятивного капіталу. 

() Норматив достатності основного капіталу. 

() Комбінований буфер капіталу. 

(x) Коефіцієнт левериджу. 

 

13. Банк викупив у акціонерів акції номінальною вартістю 50 тис. грн за 48,5 

тис. грн, а потім перепродав їх за 53,7 тис. грн. Який загальний емісійний дохід 

банку як результат таких операцій? 

(x) 5200 грн. 

() 3700 грн. 

() 1500 грн. 

() 2200 грн. 

 

14. В якій ролі виступає банк, коли на замовлення клієнта купує облігації 

внутрішньої державної позики? 

(x) Брокера. 

() Дилера. 

() Покупця. 

() Інвестора. 

 

15. Як відображається в балансі об’єкт основних засобів, якщо два 

підприємства володіють ним спільно та рівними частками?  

(x) Кожне підприємство вказує лише половину вартості об’єкта.  

() Кожне підприємство відображає повну вартість об’єкта.  

() Лише підприємство, яке користується цим об’єктом, відображає його за 

повною вартістю.  

() Лише підприємство, яке користується цим об’єктом, відображає половину 

його вартості.  

 

16. За яких умов підприємство має скоригувати первісну вартість виробничих 

запасів до чистої вартості реалізації на дату балансу? 

() Збільшення первісно очікуваних від запасів економічних вигод внаслідок 

зростання ринкових цін. 

(x) У разі зменшення первісно очікуваних від запасів економічних вигод 

внаслідок зіпсування чи застаріння. 

() За будь-якої зміни ринкових цін і відповідної зміни величини очікуваних 

економічних вигод від запасів. 
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() Перегляд первісної вартості виробничих запасів до чистої вартості реалізації 

на дату балансу не дозволяється. 

 

17. Що з переліченого НЕ належить до доходів від інвестиційної діяльності для 

цілей бухгалтерського обліку? 

() Дохід від реалізації фінансових інвестицій. 

(x) Відсотки одержані. 

() Дохід від участі в капіталі. 

() Дохід від спільної діяльності. 

 

18. Як називається інформація, відсутність якої може вплинути на рішення 

користувачів щодо фінансової звітності? 

(x) Суттєва. 

() Фінансова. 

() Управлінська. 

() Оперативна. 

 

19. Що з переліченого НЕ належить до власного капіталу підприємства? 

() Статутний капітал. 

() Додатковий капітал. 

(x) Доходи майбутніх періодів. 

() Нерозподілений прибуток. 

 

20. Яка вартість визначає суму коштів, яку підприємство очікує отримати від 

реалізації необоротних активів після закінчення строку їх корисного 

використання? 

(x) Ліквідаційної. 

() Залишкової. 

() Чистої. 

() Справедливої. 

 

21. В якому випадку стаття «Чистий фінансовий результат» (прибуток або 

збиток) може дорівнювати сумі, яка наведена у статті «Нерозподілений 

прибуток (непокритий збиток) Звіту про фінансовий результат  (Звіту про 

сукупних дохід)? 

(x) За перший фінансовий рік діяльності у новоствореного підприємства. 

() За наступні фінансові роки, окрім новоствореного підприємства. 

() Наведені рядки ніколи не дорівнюватимуть один одному. 

() Наведені рядки завжди дорівнюватимуть один одному. 

 

22. Зазначте базову причину виникнення та розвитку страхування. 

(x) Потреба суб’єкта відшкодувати збитки, пов’язані із втратою цінностей. 

() Формування резервів для забезпечення потреб розширеного відтворення. 
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() Розвиток економічної та соціальної функцій держави. 

() Поглиблення міжнародної економічної співпраці, зокрема розвиток морської 

торгівлі. 

 

23. В якому із запропонованих варіантів представлено лише оборотні активи 

підприємства? 

(x) Готова продукція, грошові кошти в касі, грошові кошти на рахунку 

підприємства. 

() Векселі одержані, переплата зобов’язань з ПДВ, незавершене виробництво, 

машини та виробниче обладнання. 

() Незавершене виробництво, малоцінні швидкозношувані предмети, 

передплата газети «Все про бухгалтерський облік», гудвіл. 

() Грошові кошти в касі, оплата за користування програмним забезпеченням, 

векселі одержані, інвестиційна нерухомість. 

 

24. Яка зі статей відображається в активі Балансу (Звіту про фінансовий стан) 

підприємства? 

(x) Витрати майбутніх періодів 

() Доходи майбутніх періодів. 

() Нерозподілений прибуток. 

() Цільове фінансування. 

 

25. Які збори згідно з Податковим кодексом України належать до місцевих? 

() Туристичний збір, військовий збір. 

(x) Туристичний збір, збір за місця для паркування транспортних засобів. 

() Туристичний збір, адміністративний збір. 

() Туристичний збір, єдиний соціальний внесок. 

 

26. Чим забезпечуються банкноти і монети, випущені в обіг Національним 

банком України? 

() Доходами Державного бюджету України. 

() Валовим внутрішнім продуктом України. 

(x) Активами Національного банку України. 

() Міжнародними резервами України. 

 

27. До якого виду запасів належать напівфабрикати власного виробництва, що 

призначені лише для подальшої переробки? 

() Готова продукція. 

(x) Незавершене виробництво. 

() Товари. 

() Виробничі запаси. 
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28. Яку назву має грошове зобов’язання банку, за яким він за дорученням 

клієнта зобов’язується здійснити платіж на користь постачальника товарів 

проти визначених документів?  

(x) Акредитив. 

() Документарне інкасо. 

() Банківський акцепт. 

() Аваль. 

 

29. Які додаткові статті Звіту про рух грошових коштів належать до 

операційної діяльності? 

(x) Надходження від страхових премій, витрачання на оплату зобов’язань з 

податку на прибуток. 

() Надходження від реалізації необоротних активів, витрачання на оплату 

зобов’язань з інших податків і зборів. 

() Надходження від деривативів, витрачання на сплату заборгованості з 

фінансової оренди. 

() Надходження від вибуття дочірнього підприємства та іншої господарської 

одиниці, витрачання на надання позик. 

 

30. До складу яких витрат включаються амортизаційні нарахування на основні 

засоби виробничого призначення? 

(x) Загальновиробничих. 

() Адміністративних. 

() На збут. 

() Інших операційних. 

 

31. До дохідної частини якого бюджету зараховується єдиний податок?  

(x) Місцевого самоврядування. 

() Державного.  

() Району у місті. 

() Обласного.  

 

32. Через які канали здійснюється емісія грошей центральним банком? 

(x) Валютний, кредитний, фондовий. 

() Кредитний, готівковий, бюджетний. 

() Бюджетний, казначейський, готівковий. 

() Валютний, бюджетний, готівковий. 

 

33. Яке з наведених тверджень є однією з характеристик механізму здійснення 

добровільного страхування? 

(x) Наявність ліцензії на здійснення страхової діяльності. 

() Перелік об’єктів страхування визначено законодавством. 

() Суцільне охоплення об’єктів страхування без заяви страхувальника. 
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() Безумовна дія, незалежно від строку виконання страхувальником своїх 

обов’язків. 

 

34. Що характерно для власного капіталу підприємства? 

() Забезпечує оптимальну планову потребу у фінансуванні діяльності 

підприємства. 

(x) Використовується підприємством без визначення терміну повернення його 

власникам. 

() Використовується підприємством на поворотній основі. 

() Формується за рахунок внесків лише у грошовій формі. 

 

35. У якій статті буде відображено капітальні резерви підприємства? 

() Нерозподілений прибуток. 

() Капітал у дооцінках. 

(x) Додатковий капітал. 

() Неоплачений капітал. 

 

36. Про що свідчить приріст питомої ваги власного капіталу підприємства в 

складі джерел фінансування? 

(x) Підвищення фінансової незалежності. 

() Зниження ділової активності. 

() Підвищення фінансової залежності. 

() Зниження ефективності використання капіталу. 

 

37. Як визначається частина новоствореної вартості, що відображає різницю 

між доходами, отриманими від фінансово-господарської діяльності суб’єкта 

господарювання, та видатками на її здійснення?  

(x) Прибуток. 

() Дохід. 

() Виручка. 

() Винагорода. 

 

38. Як називається прибуток, який визначається як різниця між чистим доходом 

від реалізації продукції і собівартістю цієї продукції? 

(x) Валовий. 

() Чистий. 

() Нерозподілений. 

() Оподатковуваний 

 

39. Який учасник бюджетного процесу затверджує Державний бюджет 

України? 

() Кабінет Міністрів України. 

() Міністерство фінансів України. 

https://nmc-vfpo.com/


8 
 

 

(x) – правильний варіант відповіді на завдання 
 
© Державна установа «Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої освіти» , 2024 

(x) Верховна Рада України. 

() Державна казначейська служба України. 

 

40. Яка господарська операція призведе у балансі до збільшення активів і 

пасивів? 

(x) Отримано виробничі запаси від постачальника. 

() Погашено довгостроковий банківський кредит. 

() Сплачено до бюджету податок на доходи фізичних осіб. 

() Оприбутковано готову продукцію на склад з виробництва.  

 

41. Що з перерахованого нижче належить до операційного бюджету? 

() Бюджет інвестицій. 

() Бюджет грошових надходжень. 

() Бюджет грошових виплат. 

(x) Бюджет витрат на управління. 

 

42. Який із циклів характеризує період повного обороту грошових коштів, 

починаючи з моменту оплати постачальникам до одержання виручки за 

реалізовану продукцію? 

() Виробничий. 

() Операційний. 

(x) Фінансовий. 

() Торговельний. 

 

43. Що впливає на визначення ставки рентної плати за заготівлю деревини? 

(x) Розподіл лісів за поясами. 

() Розподіл лісів за функціями. 

() Розподіл лісів для промислової переробки. 

() Розподіл лісів для технологічних потреб. 

 

44. Чи оподатковують операції з виплати дивідендів податком на додану 

вартість? 

(x) Ні, оскільки такі операції не є об’єктом оподаткування ПДВ. 

() Ні, оскільки такі операції звільнені від оподаткування ПДВ. 

() Так, якщо емітент підлягає обов’язковій реєстрації платником ПДВ. 

() Так, якщо дивіденди виплачують у грошовій формі. 

 

45. Зазначте функцію страхування, пов’язану із розміщенням тимчасово 

вільних коштів страховиків. 

(x) Інвестиційна. 

() Превентивна. 

() Заощаджувальна. 

() Ризикова. 

https://nmc-vfpo.com/


9 
 

 

(x) – правильний варіант відповіді на завдання 
 
© Державна установа «Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої освіти» , 2024 

 

46. Яким бухгалтерським проведенням відображається в обліку отримання 

овердрафту? 

() Дебет 31 «Рахунки в банках» Кредит 73 «Інші фінансові доходи». 

(x) Дебет 31 «Рахунки в банках» Кредит 60 «Короткострокові позики». 

() Дебет 31 «Рахунки в банках» Кредит 48 «Цільове фінансування та цільові 

надходження». 

() Дебет 33 «Інші кошти» Кредит 60 «Короткострокові позики». 

 

47. За минулий рік чистий дохід від реалізації продукції становив 17,5 тис. грн, 

собівартість реалізованої продукції була 7 тис. грн. У звітному році чистий 

дохід від реалізації продукції становив 19 тис. грн, а собівартість реалізованої 

продукції дорівнює 7,6 тис. грн. Розрахуйте абсолютний приріст валового 

прибутку підприємства. 

() 1200 грн. 

() 650 грн. 

() 1080 грн. 

(x) 900 грн. 

 

48. Яким нормативно-правовим документом визначено склад та форму річного 

фінансового звіту підприємства? 

(x) НП(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності». 

() Закон України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні». 

() Бюджетний кодекс України. 

() Податковий кодекс України. 

 

49. Які бюджети формуються за рахунок податку на прибуток підприємств? 

(x) Державний бюджет України і місцеві бюджети. 

() Державний бюджет України і бюджети місцевого самоврядування. 

() Місцеві бюджети і Пенсійний фонд України. 

() Державний бюджет України і Пенсійний фонд України. 

 

50. Який вид облікових робіт є завданням фінансового обліку? 

(x) Складання Звіту про рух грошових коштів за звітний рік. 

() Складання прогнозного Звіту про фінансовий стан на рік. 

() Складання плану фінансових запозичень на рік. 

() Складання податкової декларації з ПДВ за звітний період. 

 

51. За якою вартістю відображається у Балансі (Звіті про фінансовий стан) 

заборгованість за договором фінансової оренди строком на 5 років? 

() Первісною. 

(x) Теперішньою. 

() Залишковою. 
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() Переоціненою. 

 

52. Якою буде сума постійних витрат підприємства за умови, що змінні витрати 

на одиницю продукції становлять 10 грн, ціна продажу одиниці продукції 20 

грн, обсяг продажу становить 1000 одиниць продукції, операційний прибуток 

2000 грн? 

() 1000 грн. 

() 1200 грн. 

() 1400 грн. 

(x) 8000 грн. 

 

53. Яка особливість властива строковим депозитам? 

(x) Неможливість використання коштів для здійснення поточних платежів. 

() Неспроможність встановлення чітких термінів зберігання. 

() Нездатність накладання штрафних санкцій в разі дострокового вилучення 

коштів. 

() Необов’язковість оформлення договору банківського вкладу. 

 

54. До якого розділу класифікації доходів бюджету належать адміністративні 

збори та платежі, доходи від некомерційної господарської діяльності? 

(x) Неподаткові надходження. 

() Податкові надходження. 

() Трансферти. 

() Доходи від операцій з капіталом. 

 

55. Яку систему оподаткування покладено в основу автоматичної податкової 

політики? 

(x) Прогресивну. 

() Пропорційну. 

() Регресивну. 

() Спрощену. 

 

56. Для підприємства за моделлю Спрінгейта значення Z-показника становило у 

минулому році 0,900, а у звітному – 1,54. Яким буде висновок щодо 

ймовірності банкрутства такого підприємства? 

(x) Мінімальний ризик ймовірності банкрутства у минулому та звітному роках. 

() Високий рівень ймовірності банкрутства в минулому році. 

() Високий рівень  ймовірності банкрутства у звітному році. 

() Високий рівень ймовірності банкрутства у звітному році і низький в 

минулому році. 

 

57. В якому випадку суб’єктом господарювання буде визнано дохід від купівлі 

іноземної валюти для цілей бухгалтерського обліку? 
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() За позитивного результату різниці вартості іноземної валюти за курсом 

міжбанківського валютного ринку та курсом Національного банку України. 

(x) За умови негативного результату різниці вартості іноземної валюти за 

курсом міжбанківського валютного ринку та курсом Національного банку 

України. 

() За позитивного результату різниці між оцінками однакової кількості одиниць 

іноземної валюти за різних валютних курсів Національного банку України. 

() За умови негативного результату різниці між  оцінками однакової кількості 

одиниць іноземної валюти за різних валютних курсів Національного банку 

України. 

 

58. Який орган здійснює загальну організацію та координує діяльність 

учасників бюджетного процесу з питань виконання Державного бюджету?  

() Кабінет Міністрів України. 

(x) Міністерство фінансів України. 

() Державна казначейська служба України. 

() Національний  банк України. 

 

59. Поява якої функції грошей зумовлена продажем товару в кредит? 

(x) Засіб платежу. 

() Міра вартості. 

() Засіб обігу. 

() Засіб нагромадження. 

 

60. У чому полягає особливість доміцильованого векселя?  

() Сплачується у будь-який момент часу за рахунок заздалегідь депонованих у 

банку коштів платника. 

(x) Зазначене у векселі місце оплати не збігається з місцем проживання 

векселедержателя.   

() Платником за векселем призначається будь-яка третя особа. 

() Обов’язково потребує акцепту платника або банку. 

 

61. Яким є балансовий курс акцій, якщо  зареєстрований капітал – 400 тис. грн, 

довгострокові забезпечення – 100 тис. грн, поточні забезпечення – 200 тис. грн, 

резервний капітал – 300 тис. грн? 

() 250%. 

(x) 175%. 

() 125%. 

() 100%. 

 

62. Який підсумок  розділу «Оборотні активи»  балансу (звіту про фінансовий 

стан), якщо вартість запасів становить – 40 тис. грн, векселі одержані – 20 тис. 

грн, гроші та їх еквіваленти – 60 тис. грн, витрати майбутніх періодів – 5 тис. 
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грн, дебіторська заборгованість – 50 тис. грн, незавершені капітальні інвестиції 

– 5 тис. грн, відстрочені податкові активи –10 тис. грн? 

(x) 175 тис. грн. 

() 185 тис. грн. 

() 180 тис. грн. 

() 190 тис. грн. 

 

63.На які цілі може бути використаний резервний капітал акціонерного 

товариства? 

(x) Покриття збитків, виплата дивідендів за привілейованими акціями.  

() Покриття збитків, поповнення додаткового капіталу. 

() Поповнення додаткового капіталу, виплата дивідендів за привілейованими 

акціями. 

() Поповнення додаткового капіталу, виплата дивідендів за простими акціями. 

 

64. Які звітні показники у складі Державного бюджету відображаються з 

позитивним значенням? 

() Бюджетне відшкодування податку на додану вартість. 

() Планові і звітні показники щодо повернення кредитів до бюджету. 

() Розміщення бюджетних коштів на депозитах. 

(x) Плата за оренду майна бюджетних установ. 

 

65. Яка формула відповідає розрахунку відхилення витрат за рахунок 

ефективності використання ресурсів? 

() (Нормативна ціна ресурсу – Фактична ціна ресурсу) * Фактична кількість 

використаного ресурсу. 

(x) (Нормативна кількість ресурсу – Фактична кількість ресурсу) * Нормативна 

ціна одиниці ресурсу. 

() (Нормативна кількість ресурсу – Фактична кількість ресурсу) * Фактична 

ціна одиниці ресурсу. 

() (Нормативна ціна ресурсу – Фактична ціна ресурсу) * Нормативна кількість 

використаного ресурсу. 

 

66. У разі здійснення якої операції з підакцизними товарами НЕ 

використовують марки акцизного податку? 

() Реалізація горілки на митній території України. 

() Імпорт ігристих вин із вмістом спирту етилового 12 % об’ємних одиниць. 

() Імпорт рідин, що використовуються в електронних сигаретах. 

(x) Експорт виготовлених з давальницької сировини сигарет. 

 

67. Який з наведених показників є знаменником коефіцієнта фінансової 

залежності? 

(x) Власний капітал. 
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() Грошові кошти 

() Фінансові активи. 

() Оборотні активи.  

 

68. Яке завдання податкової політики України спрямоване на запобігання 

ухиленням від сплати податків на доходи і капітал? 

(x) Впровадження стандартів BEPS. 

() Перегляд абсолютних ставок податків з урахуванням інфляції. 

() Гармонізація з податковим законодавством ЄС. 

() Удосконалення інструментів адміністрування акцизного податку. 

 

69. Для якої групи платників єдиного податку сума цього податку залежить від 

площі та виду використовуваних сільськогосподарських угідь? 

() Першої. 

() Другої. 

() Третьої. 

(x) Четвертої. 

 

70. Як вплине на структуру Балансу збільшення статті зобов’язань на 4 тис. 

грн? 

() Стаття активу зменшиться на 4 тис. грн або стаття пасиву збільшиться на 4 

тис. грн. 

() Стаття активу збільшиться на 2 тис. грн або стаття пасиву зменшиться на 2 

тис. грн. 

() Стаття активу зменшиться на 2 тис. грн або стаття пасиву збільшиться на 2 

тис. грн. 

(x) Стаття активу збільшиться на 4 тис. грн або стаття пасиву зменшиться на 4 

тис. грн. 

 

71. Що НЕ включається до лізингових платежів за договорами фінансового 

лізингу? 

(x) Амортизаційні відрахування на предмет лізингу. 

() Відшкодування частини вартості предмета лізингу. 

() Винагорода лізингодавцю за отримане у лізинг майно. 

() Витрати, пов’язані з виконанням договору фінансового лізингу. 

 

72. Який розмір податкової соціальної пільги у розрахунку на кожну дитину 

застосовується під час оподаткування доходів фізичної особи, яка утримує двох 

дітей віком до 18 років? 

(x) 100 %. 

() 150 %. 

() 200 %. 

() 50 %. 
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73. За який період не надається допомога по тимчасовій непрацездатності? 

(x) Перебування застрахованої особи у відпустці без збереження заробітної 

плати. 

() Тимчасової непрацездатності внаслідок захворювання або травми, не 

пов’язаної з нещасним випадком на виробництві. 

() Надання реабілітаційної допомоги з протезування та ортезування у 

стаціонарних умовах у реабілітаційних закладах. 

() Догляду за дитиною віком до 14 років, за наявності медичного висновку про 

необхідність стороннього догляду за дитиною. 

 

74. Розрахуйте рентабельність активів підприємства за рік, якщо: прибуток 2,9 

тис. грн; реалізація продукції наприкінці року 18 тис. грн; активи на початок 

року 20 тис. грн; активи на кінець року 28 тис. грн. 

() 19,33%. 

() 14,50%. 

(x) 12,08%. 

() 10,36%. 

 

75. Яке значення буде відображено у рядку 2120 «Інші операційні доходи» 

Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід), якщо підприємство 

отримало такі доходи (за вирахуванням непрямих податків): від реалізації 

товарів – 14 тис. грн, від  операційної  оренди основних засобів – 5 тис. грн, від 

відшкодування раніше списаних активів – 3 тис. грн, від одержаних дивідендів 

– 1 тис. грн? 

() 23 тис. грн. 

() 19 тис. грн. 

() 9 тис. грн. 

(x) 8 тис. грн. 

 

76. Які складові має містити розпорядчий документ про облікову політику 

щодо дебіторської заборгованості? 

() Перелік дебіторів. 

() Склад статті «Інша дебіторська заборгованість». 

(x) Метод обчислення резерву сумнівних боргів. 

() Залишок резерву сумнівних боргів. 

 

77. Який законодавчий акт регламентує виконання Національним банком 

України фінансових зобов’язань перед Державним бюджетом України з 

приводу отриманого ним прибутку? 

(x) Закон України «Про Національний банк України». 

() Закон України «Про банки і банківську діяльність». 

() Бюджетний кодекс України. 
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() Господарський кодекс України. 

 

78. Які види депозитів передбачають вкладення коштів клієнтів на 

невизначений період часу? 

() Строкові. 

(x) До запитання. 

() Універсальні. 

() Капітальні. 

 

79. Який вид грошового потоку визначається як надходження і витрати в ході 

основної господарської діяльності підприємства? 

() Чистий. 

(x) Операційний. 

() Фінансовий. 

() Інвестиційний. 

 

80. На які строки Національний банк України може надавати короткострокові 

кредити рефінансування шляхом проведення тендерів із підтримання 

ліквідності банків? 

(x) До 14 днів. 

() До 120 днів. 

() До 150 днів. 

() До 180 днів. 

 

81. Яка із складових власного капіталу може формуватися за рахунок емісії 

цінних паперів? 

() Додатковий. 

() Резервний. 

(x) Статутний. 

() Пайовий. 

 

82. У якій формі банки здійснюють погашення пред'явленого фізичною особою 

ощадного сертифіката та виплату процентів за ним за умови настання строку 

вимоги за вкладом? 

() Сума вкладу – у безготівковій, відсотки – у готівковій. 

(x) У готівковій або безготівковій. 

() Сума вкладу – у готівковій, відсотки – у безготівковій.  

() У готівковій національній валюті. 

 

83. Який показник визначається як співвідношення регулятивного капіталу та 

сумарної балансової вартості активів і позабалансових зобов'язань, зважених за 

ступенем кредитного ризику після їх зменшення на суму забезпечення? 

(x) Норматив достатності регулятивного капіталу. 
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() Норматив достатності основного капіталу. 

() Комбінований буфер капіталу.  

() Коефіцієнт мультиплікатора капіталу. 

 

84. Що є основними джерелами фінансування необоротних активів згідно із 

«золотим правилом балансу»? 

(x) Власний капітал і довгострокові зобов’язання. 

() Власний капітал і поточні зобов’язання. 

() Поточні і довгострокові зобов’язання. 

() Довгострокові кредити і позики. 

 

85. До складу яких витрат суб’єкти підприємницької діяльності відносять 

проценти за користування довгостроковим кредитом, що не пов‘язаний зі 

створенням кваліфікаційного активу? 

(x) Фінансових. 

() Операційних. 

() Інвестиційних. 

() Виробничих. 

 

86. Що з переліченого є джерелом фінансування бюджету? 

(x) Повернення бюджетних коштів з депозитів. 

() Плата за розміщення тимчасово вільних коштів бюджету. 

() Плата за користування кредитом з державного бюджету. 

() Плата за надання державних гарантій. 

 

87. Підприємство отримало цільове фінансування у вигляді гранту на 

придбання виробничого обладнання вартістю 500 тис. грн. Термін корисного 

використання придбаного обладнання становить 5 років. Метод нарахування 

амортизації  ̶  прямолінійний. Який розмір доходу від цільового фінансування 

таких капітальних інвестицій буде визнано наприкінці першого року 

використання обладнання? 

() 500 тис. грн. 

() 400 тис. грн. 

(x) 100 тис. грн. 

() 0 грн. 

 

88. Який вид платоспроможності оцінюється порівнянням вхідних і вихідних 

грошових потоків протягом декількох періодів? 

() Статична платоспроможність. 

() Часова платоспроможність. 

(x) Динамічна платоспроможність. 

() Довгострокова платоспроможність. 
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89. За допомогою якого вартісного інструменту товаровиробник переносить на 

споживача фіскальний тягар сплати ПДВ? 

() Адміністративних витрат. 

() Собівартості продукції. 

() Прибутку. 

(x) Ціни реалізації. 

 

90. Якою кореспонденцією рахунків відображається оприбуткування готової 

продукції на склад? 

(x) Дебет 26 «Готова продукція»; Кредит 23 «Виробництво». 

() Дебет 26 «Готова продукція»; Кредит 901 «Собівартість реалізованої готової 

продукції». 

() Дебет 26 «Готова продукція»; Кредит 943 «Собівартість реалізованих 

виробничих запасів». 

() Дебет 26 «Готова продукція»; Кредит 701 «Дохід від реалізації готової 

продукції». 

 

91. Який варіант відповіді містить повний і правильний перелік суб’єктів, які 

можуть бути платниками податків згідно з Податковим кодексом України? 

(x) Фізичні особи (резиденти і нерезиденти України), юридичні особи 

(резиденти і нерезиденти України) та їх відокремлені підрозділи. 

() Фізичні особи (резиденти України), юридичні особи (резиденти і нерезиденти 

України). 

() Фізичні особи (резиденти України), юридичні особи (резиденти України), 

дипломатичні і консульські представництва. 

() Фізичні особи підприємці (резиденти і нерезиденти України), юридичні 

особи (резиденти). 

 

92. Який процес НЕ є характерним для створення та функціонування центрів 

відповідальності? 

() Складання бюджетів для кожного центру відповідальності. 

() Періодичне складання та подання звітності про виконання бюджетів. 

() Аналіз причин відхилень отриманих результатів та оцінка діяльності 

підрозділу. 

(x) Централізований контроль вищим керівництвом результатів діяльності 

підрозділів. 

 

93. Компанія А продала компанії В товари на суму 1 тис. грн з оплатою через 

місяць. Наступного дня компанія А звернулася до банку і переуступила йому 

право грошової вимоги до компанії В, як результат отримала від банку кредит у 

сумі 900 грн. Як називається така операція банку, якщо всі її учасники є 

резидентами України? 

(x) Факторинг. 
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() Овердрафт. 

() Лізинг. 

() Форфейтинг. 

 

94. На якому рахунку обліковуються придбані поштові марки? 

() 209 «Інші матеріали». 

() 301 «Готівка в національній валюті». 

() 311 «Поточні рахунки в національній валюті». 

(x) 331 «Грошові документи в національній валюті». 

 

95. На основі якої якісної характеристики фінансової звітності підприємство 

має оцінювати минулі та поточні події, робити прогнози на майбутнє з метою 

прийняття ефективних управлінських рішень? 

(x) Доречність. 

() Дохідливість. 

() Достовірність. 

() Зіставність. 

 

96. Що з наведеного належить до об’єктів оподаткування екологічним податком 

в Україні? 

() Пальне, яке використовують транспортні засоби. 

() Електроенергія, яку споживає суб’єкт підприємницької діяльності. 

() Деревина, яку заготовляє лісокористувач на виділеній ділянці лісу. 

(x) Виробничі відходи, що розміщуються на сміттєсховищі. 

 

97. Які об’єкти обліку відображаються в балансі (звіті про фінансовий стан)? 

(x) Активи, зобов’язання та власний капітал.  

() Активи, власний  капітал, доходи і витрати. 

() Активи, зобов’язання, елементи операційних витрат. 

() Активи, зобов’язання, сукупний дохід підприємства. 

 

98. Якими будуть змінні витрати на одиницю продукції, якщо постійні витрати 

дорівнюють 500 тис. грн, обсяг продажу 10 000 одиниць продукції, ціна 

продажу 200 грн за одиницю продукції, операційний прибуток 500 тис. грн? 

() 50 грн. 

(x) 100 грн. 

() 150 грн. 

() 200 грн. 

 

99. На виробництво одиниці продукції витрачається 5 машино-годин. 

Бюджетна ставка розподілу виробничих накладних (загальновиробничих) 

витрат (ВНВ) становить: для змінних ВНВ – 2,30 грн на машино-годину; для 

постійних ВНВ – 0,75 грн на машино-годину. Підприємство планує виробити 
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200 одиниць такої продукції. Яку величину ВНВ потрібно передбачити в 

бюджеті? 

() 610 грн. 

() 1550 грн. 

() 2300 грн. 

(x) 3050 грн. 

 

100. Підприємство для виготовлення 100 дитячих іграшок понесло такі витрати: 

1) постійні витрати: заробітна плата робітників – 100 тис. грн, утримання 

обладнання – 50 тис. грн, адміністративні – 10 тис. грн, загальновиробничі – 5 

тис. грн; 2) змінні витрати: сировина і матеріали – 50 тис. грн, заробітна плата 

робітників – 40 тис. грн, експлуатація обладнання – 5 тис. грн, 

загальновиробничі – 5 тис. грн. Якою буде функція витрат підприємства згідно 

з методом аналізу облікових даних? 

(x) У = 165 000 + 1 000 х. 

() У = 165 000 + 100 000 х. 

() У = 1 650 + 1 000 х. 

() У = 1 650 + 100 000 х. 

 

101. Що з переліченого нижче НЕ є фінансовим бюджетом? 

() Бюджетний баланс. 

() Бюджет грошових потоків. 

() Бюджет капіталу (інвестицій). 

(x) Бюджетний звіт про фінансові результати. 

 

102. Яким бухгалтерським проведенням відображається операція утримання із 

заробітної плати працівника податку з доходів фізичних осіб в обліку? 

(x) Дебет 661 «Розрахунки за заробітною платою» Кредит 641 «Розрахунки за 

податками». 

() Дебет 641 «Розрахунки за податками» Кредит 661 «Розрахунки за заробітною 

платою». 

() Дебет 661 «Розрахунки за заробітною платою» Кредит 643 «Податкові 

зобов’язання». 

() Дебет 643 «Податкові зобов’язання» Кредит 661 «Розрахунки за заробітною 

платою». 

 

103. Звіт про рух грошових коштів складено за непрямим методом. Що підлягає 

корегуванню у ньому під час визначення руху грошових коштів від операційної 

діяльності? 

(x) Прибуток (збиток) від звичайної діяльності до оподаткування. 

() Суми залишку грошових коштів на початок періоду. 

() Прибуток (збиток) від звичайної діяльності в разі зміни облікової політики. 

() Прибуток (збиток) від звичайної діяльності після оподаткування. 
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104. Оберіть із запропонованих варіантів лише варіант оборотних активів, що 

забезпечують виробничий цикл підприємства. 

(x) Запаси сировини, матеріалів, напівфабрикатів, готова продукція, 

незавершене виробництво. 

() Незавершене виробництво, запаси сировини, матеріалів, напівфабрикатів, 

поточні інвестиції. 

() Грошові кошти, дебіторська заборгованість, запаси сировини, матеріалів, 

напівфабрикатів. 

() Дебіторська заборгованість, запаси сировини, матеріалів, напівфабрикатів, 

незавершене виробництво. 

 

105. Який недолік методу бюджетування через прирощення (бюджетування від 

досягнутого)? 

() Бюджетний процес вимагає багато зусиль і часу. 

() Бюджетний процес не враховує результати, отримані в попередньому періоді. 

(x) Під час складання бюджетів не аналізується ефективність витрат. 

() Під час складання бюджетів не враховується зміна цін та податкових ставок. 

 

106. Який чинник впливає на структуру бюджетної системи України? 

() План формування та використання фінансових ресурсів на поточний рік. 

() Демократичні засади у суспільстві. 

(x) Адміністративно-територіальний устрій. 

() Інструменти бюджетної політики. 

 

107. Яка інформація НЕ використовується в управлінському обліку? 

(x) Будь-яка недоречна інформація. 

() Тільки підтверджена документально. 

() Переважно прогнозна. 

() Нормативно-правова. 

 

108. За яким принципом розташовуються зобов'язання підприємства в групах 

для проведення аналізу ліквідності балансу? 

() Скорочення строків погашення. 

() Ймовірного непогашення. 

(x) Зростання строків погашення. 

() Негайного погашення. 

 

109. Який тип документа податкової декларації може бути визначено 

відповідно до Податкового кодексу України? 

(x) Звітний, уточнюючий, звітний новий. 

() Звітний, розрахунковий, звітний уточнюючий. 

() Звітний, попередній, звітний уточнюючий. 
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() Звітний, уточнюючий, звітний попередній. 

 

110. Яка складова власного капіталу підприємства включає емісійний дохід? 

(x) Додатковий капітал. 

() Резервний капітал. 

() Статутний капітал. 

() Нерозподілені прибутки. 

 

111. До якої дати року, що передує бюджетному періоду, ухвалюється рішення 

органами місцевого самоврядування про встановлення пільг зі сплати місцевих 

податків і зборів? 

() 15 жовтня. 

() 01 липня. 

(x) 15 липня. 

() 01 травня. 

 

112. Який показник характеризує співвідношення між різними джерелами 

формування капіталу (власним і позиковим) для фінансування діяльності 

підприємства? 

(x) Структура капіталу. 

() Темп росту капіталу. 

() Оборотність капіталу. 

() Рентабельність капіталу. 

 

113. За яким методом планову суму прибутку обчислюють за окремими видами 

продукції, яку виробляє і реалізує підприємство? 

(x) Прямого розрахунку. 

() Аналітичним. 

() Економічним. 

() Укрупненим.  

 

114. Яка періодичність складання форми Звіту про фінансові результати (Звіту 

про сукупний дохід)? 

() Тільки рік. 

() Тільки квартал. 

(x) Рік та квартал. 

() Місяць і квартал. 

 

115. До якого типу центрів відповідальності можна віднести відділ кадрів, 

відділ маркетингу та відділ планування? 

() Центр доходу. 

(x) Центр витрат. 

() Центр прибутку. 
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() Центр інвестицій. 

 

116. Що є прикладом грошових потоків від операційної діяльності? 

(x) Надходження від реалізації продукції, авансів від покупців і замовників, 

операційної оренди. 

() Надходження від реалізації необоротних активів, деривативів, страхових 

премій. 

() Надходження від фінансових інвестицій, власного капіталу, повернення 

авансів. 

() Надходження від деривативів, погашення позик, відсотків за залишками 

коштів на поточних рахунках. 

 

117. Компанія планує реалізувати 100 000 одиниць виробу у наступному році. 

На початок поточного року запаси цього виробу дорівнюють 14 000 одиниць, а 

на кінець поточного року запаси виробу мають знизитися на 50% порівняно з 

початковими залишками. Яку кількість продукції необхідно виробити 

додатково? 

() 86 000 одиниць. 

(x) 93 000 одиниць. 

() 100 000 одиниць. 

() 107 000 одиниць. 

 

118. Де відкриваються рахунки для зарахування доходів бюджету?  

(x) В Державній казначейській службі України. 

() В Державній податковій службі України. 

() У Національному банку України. 

() В установах уповноважених банків. 

 

119. Як впливає від’ємне сальдо платіжного балансу на курс національної 

валюти? 

(x) Знижує. 

() Підвищує. 

() Стабілізує. 

() Зміцнює. 

 

120. Якою є місячна сума амортизаційних відрахувань за прямолінійним 

методом за умови, що первісна вартість обладнання становить 65 тис. грн, 

ліквідаційна вартість – 5 тис. грн, строк корисного використання – 10 років? 

(x) 0,5 тис. грн 

() 6 тис. грн 

() 6,5 тис. грн 

() 0,54 тис. грн 
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121. Який метод нарахування річної суми амортизації основних засобів 

визначається діленням вартості, яка амортизується, на строк корисного 

використання об'єкта основних засобів? 

(x) Прямолінійний. 

() Кумулятивний. 

() Виробничий. 

() Зменшення залишкової вартості. 

 

122. Який показник підлягає коригуванню за непрямим методом розрахунку 

грошового потоку від операційної діяльності? 

(x) Прибуток (збиток) до оподаткування. 

() Виручка від реалізації продукції. 

() Фінансові витрати. 

() Сплачені відсотки. 

 

123. Як можна ідентифікувати державний бюджет? 

(x) План формування та використання фінансових ресурсів для забезпечення 

завдань і функцій, які здійснюються відповідно органами державної влади 

протягом бюджетного періоду. 

() План формування та використання фінансових ресурсів для забезпечення 

завдань і функцій, які здійснюються відповідно органами місцевого 

самоврядування протягом бюджетного періоду. 

() Звіт щодо використання фінансових ресурсів для забезпечення завдань і 

функцій, які здійснюються відповідно органами державної влади протягом 

бюджетного періоду. 

() Звіт щодо використання фінансових ресурсів для забезпечення завдань і 

функцій, які здійснюються відповідно органами державної влади протягом 

звітного періоду. 

 

124. Який вид юридичної відповідальності буде застосовано до платника 

податків, якщо підтверджено факт ухилення його від сплати податків і зборів у 

значному розмірі? 

(x) Кримінальна. 

() Адміністративна. 

() Матеріальна. 

() Цивільна. 

 

125. Які витрати капіталізуються та визнаються як нематеріальний актив? 

() На дослідження, підготовку і перепідготовку кадрів. 

() На підвищення ділової репутації підприємства, вартість видань і витрати на 

створення торгових марок. 

() На створення, реорганізацію та переміщення підприємств або їх частини. 

https://nmc-vfpo.com/


24 
 

 

(x) – правильний варіант відповіді на завдання 
 
© Державна установа «Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої освіти» , 2024 

(x) На придбання прав на комерційні позначення  крім тих, витрати на 

придбання яких визнаються роялті. 

 

126. Що присвоюється кожному об’єкту основних засобів для аналітичного 

обліку та забезпечення спостереження за використанням у місцях їх 

експлуатації? 

(x) Інвентарний номер. 

() Табельний номер. 

() Номенклатурний номер. 

() Штрих-код. 

 

 

 

Завдання 127–140 передбачають розв’язання задач. Одержані числові 

відповіді впишіть у спеціальне поле та збережіть відповідь. За потреби Ви 

можете скористатися калькулятором, розміщеним у правому нижньому 

куті екрана монітора. 

 

127. Компанія виробляє один продукт та продає його за ціною 20 грн за 

одиницю. Коефіцієнт маржинального доходу дорівнює 40%. Сума річних 

постійних витрат компанії становить 80 тис. грн. Яка величина точки 

беззбитковості в одиницях? 

 

128. Підприємство інвестувало 500 тис. грн у СП з часткою 30%, які 

обліковуються за методом участі в капіталі. СП в звітному році отримало 

чистий прибуток 200 тис. грн. Якою буде балансова вартість фінансової 

інвестиції станом на кінець звітного року?  

 

129. Зміні витрати на одиницю продукції підприємства становлять 12 грн, а 

ціна реалізації продукції – 20 грн. Яким є розмір маржинального доходу 

підприємства за реалізації 2000 одиниць продукції? 

 

130. Визначте обсяг спеціального фонду Державного бюджету України, якщо 

мали місце такі надходження: 106 млрд грн – податок на прибуток; 5 млрд грн – 

від реалізації матеріальних цінностей державного резерву; 400 млрд грн – 

власні надходження бюджетних установ; 1 млрд грн – плата за проїзд платними 

автодорогами державного значення. 

 

131. Підприємство інвестувало 100 тис. грн в 50 тис. шт. акцій іншого 

підприємства з метою отримання дивідендів.  Станом на 31 грудня звітного 

року справедлива вартість акцій на ринку становила 3 грн за акцію. Яка 

балансова вартість довгострокових фінансових інвестицій на кінець року? 
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132. Залишок коштів клієнта на рахунку в банку – 100 тис. грн, у банк надійшли 

документи від клієнта на суму 136 тис. грн, процентна ставка за овердрафтом – 

20% річних, овердрафт надано на 10 днів, за які нараховуються відсотки, 

кількість днів у році – 360. Визначте плату за користування овердрафтом. 

 

133. Компанія виробляє та продає один продукт. Точка беззбитковості компанії 

дорівнює 300 тис. грн, коефіцієнт маржинального доходу становить 20%. Яка 

сума постійних витрат компанії? 

 

134. Підприємство планує продати 1000 одиниць продукції та отримати 

операційний прибуток в сумі 300 тис. грн. Постійні витрати становлять 500 тис. 

грн; змінні витрати 20% від суми продажу. Яку мінімальну ціну на продукцію 

має встановити підприємство для отримання запланованого прибутку? 

 

135. На підприємстві, яке не є платником ПДВ, вартість виявленого браку 

продукції в поточному місяці становила 52 тис. грн. Одержано металобрухту 

від бракованої продукції на суму 7 тис. грн. На виправлення браку витрачено 

електроенергії на суму 2 тис. грн. Який розмір втрат від браку? 

 

136. Яка виробнича собівартість послуги, якщо пряма заробітна плата 

лаборанта – 1500 грн, інші прямі витрати – 100 грн, витрати реагентів у межах 

норми – 150 грн, понад норму – 50 грн? 

 

137. У складі активів підприємства наявні: основні засоби в сумі 60 тис. грн, 

нематеріальні активи 30 тис. грн, витрати майбутніх періодів 10 тис. грн, 

незавершене виробництво 45 тис. грн, дебіторська заборгованість за 

виплаченими авансами 55 тис. грн. Яка питома вага (у відсотках) необоротних 

активів у структурі майна підприємства? 

 

138. У складі запасів підприємства наявні: сировина і матеріали в сумі 35 тис. 

грн, незавершене виробництво 25 тис. грн та готова продукція 40 тис. грн. 

Скільки відсотків у структурі запасів підприємства становлять виробничі 

запаси? 

 

139. У звітному періоді сума використаних матеріалів на виготовлення 

продукції становила 160 тис. грн, витрати на оплату праці виробничим 

працівникам – 115 тис. грн, витрати на амортизацію обладнання за виробничим 

методом – 21 тис. грн, витрати на оплату праці адміністративного персоналу – 

55 тис. грн, витрати на оренду офісу – 12 тис. грн. Якою буде виробнича 

собівартість продукції, якщо використовується метод змінних витрат (директ-

кост)? 
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140. Підприємство виготовляє та реалізує один вид продукції, ціна – 100 грн/од. 

Змінні витрати – 50 % від суми продажів. Постійні витрати – 50 тис. грн на 

місяць. Скільки одиниць потрібно продати, щоб досягти точки беззбитковості? 
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